



русского народа царств хвост. По- этому необходимо не свихнуть с законопостроения, а дать время сектантам самоопределяться. Теперь законостроение будет полезнее лишь чиновничьям цивилиста внутреннего дельца и позитива.

Во всем-таки не следует докладывать о необходимости точного закона, обосновывающего свободу совести, ибо религия не терпит насилия. Господствующая православная церковь не нуждается в защите со стороны светской власти. Оратора, присоединяясь к особому мнению Кони, поддерживает законостроение.

Ушаков в ответ законпроекти, как уменьшающего достоинство православия и вносящего смуту в православно-православного люда, и в самом деле православного люда. Министр внутренних дел А. А. Микашевич, возражая Буткевичу, разъясняет, что отношение правительства к Баттису не могло не измениться с 1894 года, ибо из 1906 г. была издана новая закон о старообрядцах, предписавшая им свободу сектантских обществ. Обвинение во окривлении православно-сти ничем не доказано и совершенно не верно. Наконец, можно только удивляться такому аргументу противника законпроекти, как указание на возможность его чинить министру внутренних дел и чинить полиции.

Кони в с. ш. указывает, что во всем православно-православном государстве, связанных государственными правами, свобода совести признается. В России проведение этого принципа оказало громадную услугу, ибо при наступлении тяжелой ситуации устраивать столкновение по вопросам религиозным. Ничего не возражая решениям церковного собора, который уполномочен внутреннею жизнью православной церкви защищать свободу совести не могут признать с тем, чтобы заповеди Христа встречали как бы задержку в своем исполнении по соображениям государственного удобства, и не согласен также на то, чтобы государство пришло на помощь православно-православия, по добровольности не позволяя оставшихся в силе заповедей церкви. Церковь только вынуждена, устраняя из своей среды исполняющих догматы по отношению к свободной совести. Тамарин же соображения и называет радостными. Если православно-люди обязаны распространением в нашей среде христианской культуры, если люди знамениты православно-люди, следовательно, в suitable время собираясь русский народ, то кто же связывает, чтобы русская империя, в то время включив в свой состав сотни тысяч православных, как аргумент православно-людей, ста-

вила по прежнему единственной задачей православно-людей; это осуждала еще Екатерина Великая. Оратор уверяет, что кто не презирает важнейшую задачу государства, а именно—сохранение мира внутреннего, будет острожить, за переходом к постановке четкой.

Против законпроекти высказываются протестеры Трубевский и Левацкий и др. Первый, между прочим, указывает, что если глава государства обязан законом неизменно держаться православно, то как же не ограничить свободу совести граждан. Долг вريا обязательства с религиозными искушениями. Только едине духа, в своем мире даст православно-людей, необходимых церкви и государству.

Татганцев предлагает, что противники законпроекти высказывались не столько против него, сколько против указа 17 апреля. Татганцев, сходя мнимо противники законпроекти, отмечает, что все это происходит 17 апреля непонятно, в созвоние положение, неразрешающее в своем законам, нетерпимых. Отсюда вытекает необходимость не отклонять, а развить изъяснение законпроекти. Как на главный дефект, указывали на повторение в нем того, что уже есть в законах. Но этого не избывать и быть законпроекти, ибо в 1910 году закон будет изданное решение продолжение закона и придется переписать статьи, которые жалуются спрятать, а именно национальное и дарственное свободо православно-людей. При издании нового закона это напоминание будет менее важно, чтобы повторение уже действующего.

Князь Лобанов-Ростовский высказывался в существе так, что закон законпроекти предлагается, однако в виду общаго мнения попросить передать его обратно в комиссию. Против этого высказываются Кони и, покоряющийся, что все попросить в комиссию уже обсужден и никто от своего мнения не отступится, а передача проекта в комиссию, которую назначат, по добровольности по первому требованию.

Стиницкий стоит за передачу законпроекти комиссию, думая, что предварительное обсуждение сменит высшихх должностей займется в комиссию меньше времени; следовательно, дна, с которой говорят Кони, будет достигнута быстрее.

Завиская Г.С. Совет отвергает предложение Лобанова. Законпроекти одобряется 40 голосами, против отклонения 101 голосом. Последнее осуждение в следствующем заседании.

Высочайшая благодеяние

АРХАНГЕЛЬСЬКЪ. 9 нояб. Губернатор получил от Государя следующую телеграмму: Поручая вам передать всем собравшимся на торжественный церковный праздник со дня рождения великого Леопольда Мою искреннюю благодарность за выраженные Мнѣ чувства преданности. Николай II

Къ прежнему Ихъ Величество в Ливадии.

ЛИВАДИИ. Телеграмма министра иностранных дел 9 ноября чрезвычайное турецкое посольство было принято в Любимое Губернатором Императором в православной Ливадии. Во второй из первого часа дня в большой столовой дворца въ Высочайшемъ присутствии состоялся завтрак, сервированный на 30 кувештовъ, къ которому были приглашены чрезвычайный посол и члены посольства. За завтракомъ присутствовали Августийский князь Ихъ Величество и два сына, находившиеся въ Ливадии. Во время завтрака игралъ хоръ трубачей крымско конного Ихъ Величества полка. По окончании завтрака чрезвычайный посол генералъ Мухамедъ-Мухтаръ-паша съ членами посольства былъ принятъ Ихъ Величествомъ Государемъ Императоричемъ Александрой Федоровной.

Къ положению печати.

ПЕТЕРБУРГЪ. 9 нояб. окружной судъ приговорилъ редактора «Нового Времени» Михаила Суворина къ штрафу въ десять руб., за напечатание въ декабрь 1910 года телеграммы изъ Благояда безъ разрешения приподполковой цензуры.

Действия правительства.

КИБЕЛЬ. 10 нояб. разрешено съехать представителямъ земскихъ владений губерний для обсуждения вопроса объ организации Киевской областной опытной станции.

ПЕТЕРБУРГЪ. Военно-окружнымъ комитетомъ предложено обсудить возможность сокращения въ войскахъ указанной нами хлеба, перехода на хлебъ изъ просвянной муки и замены некоторой доли черного хлеба белымъ.

Сулонная известия.

НОВОЧЕРКАССКЪ. По плану безработицы на ярмарке Маникова Березовской свободной военно-окружной судъ приговорилъ къ каторжѣ шесть разъ на 9 летъ и одного на 10 1/2 летъ. ПЕТЕРБУРГЪ. Сенатъ прекратилъ производство дѣло о служебной

ответственности преисвателя технического комитета министерства внутренних делъ Нонина, члена комитета профессора Войновскаго и техника граначальства Савельева въ связи съ постройки трамвая первой очереди въ Петербургѣ.

Чува.

АСТРАХАНЬ. 6 нояб. въ Кувештовъ застрѣлъ чумой I.

Разныя.

АЛЕКСАНДРОВСЬКЪ. 9 нояб. Въ Екатеринбургскомъ губ. на перегонѣ Кириллова-Полого арестанта навали на конюш, оставили воядъ, захватили оружье и пригласили къ дознанию. Судья Соболья фабрика размеромъ издѣлий Пеннга; убытокъ 100,000 руб.

ТИФИЛИСЪ. Въ Араганъ Горикского уезда пять вооруженныхъ злоумышленниковъ ограбили домъ местного жителя и ранили двухъ сыновей покойного и помощника старшины.

МОСКВА. Горьковский голова Гучковъ извѣдалъ и приказъ имъ отказать знамѣя президенту парижского муниципалитета, посетившему льтомъ Москву.

СЕВСТОПОЛЬ. На братскомъ кладбище погребены останки вереванаго героя Севастопольской обороны Хальбикова.

САРАТОВЪ. Объявлена несостоятелно самарская мукомольная фирма торговца Льва Боберманъ; оставшаяся стоимость — миллион рублей.

ПЕТЕРБУРГЪ. Намечены къ устройству радио-телеграфныхъ станций на островахъ Вайгачъ, Байдарагская гуды и въ проливѣ Юргорскій шаръ.

Иностранная

Турецко-итальянская война.

ТРИПОЛИ. 9 нояб. Итальянская артиллерия близъ Сидимиссри проиграла 8 нояб. плоскую выстрѣлъ съ по туродной артиллерии и находящихся между Вулканосъ и Аннесоръ каравахъ.

Около двухъ часовъ франсесенцы «Карло-Альберто» сообщили уланамъ якобинскому арьергарду, открылъ огонь по Амурсу. в арьергардъ по иеритатскому лагерю къ югу отъ Меклопа. Неприятельскимъ силамъ, состоящимъ, по видимому, изъ регулярныхъ войскъ, поспѣшно отступили изъ Амурса къ Вонсаду и отъ Гемня къ Буофарѣ. «Карло-Альберто» открылъ огонь по Вонсаду и принудилъ неприятеля отступить отъ Вонсада и отступить къ Буофарѣ. Во все время отступления неприятель подвергался обстрѣлу съ «Карло-Альберто», прекратившаго огонь лишь съ наступлениемъ ночи.

Военный судъ приговорилъ вчора на 20 летъ въ тюрьму Мохаммедъ Фохт-бенъ, французакъ, пользующагося большимъ авторитетомъ и рѣчьми и посланца подполковника 10 окт. и 13 окт. работать въ новаторство противъ итальянцевъ.

Революция в Китаѣ.

ЮАНЬ. 9 нояб. Русскія управленія въ Ханчжоу возмущены, русско-китайской банки и почти функционировали.

ТОКИО. Въ рукоприкладныхъ кругахъ не доверяютъ способностямъ Юаньшана быстро упротереть Китаю, Паленне диалекта считается весьма полезнымъ. Увеличение торговли с возможностью выигрывать. Острый вопросъ возбуждаетъ повеление Германьи.

ХАРБИНЪ. Въ Фулундѣ члены городского управленія и купеческого общества постановили открыть отдѣлъ мусульманскаго общества ограниченныхъ способностей.

ПЕКИНЪ. Утвержденные новыя правила докладывъ трюму. Все дѣла рассматриваются совместно министромъ и по его усмотрѣнію рѣшаются окончательно или представляются на санкцію верховной власти.

«Местный опіоніонъ считаетъ, что убійство иностранцевъ въ провинции Фованъ произведено разбойниками и отбита испанцами, а что не можеть наудаче на власти».

Русско-персидскій конфликтъ.

БАКУ. 9 нояб. Прессой докладывъ Персїю третій высказавшей саперный батальонъ въ мюнтама и театральномъ.

РЕЙСТЪ. Вчера ночью прибылъ изъ Зинган персїи посланецъ русскою отряда. Сегодня ожидается прибыти двухъ батальоновъ въ соответствии.

ЛОНДОНЪ. Рейтеръ сообщаетъ, что персидское правительство посылаетъ Великобританіи согласованно удовлетворить всѣ требования русскою ультиматума.

БЕРЛИНЪ. 9 нояб. Въ опубликованномъ рѣши Кидерголь-Векстара, приносимой въ комисію рѣхтствъ, разсказывается о переговоры Германьи съ Англїей насавути франко-германскаго соглашенія. Переговоры вошли временемъ въ разрывъ съ тою. Англія стремилась возмущать право участія во франко-германскихъ переговорахъ. Германія рѣшко протестовала и указывала на то, что уранъ и предположенія по буддан бы все только упронно держаться своихъ правъ. Въ заключеніи

Англія отвергаетъ агентство Рейтера

опубликовала о томъ, что нежелаетъ активного участія въ переговорахъ и переживанія берегового и азиатическаго флотомъ, не желаетъ ничего общаго съ японскими событиями. Объ этомъ комета, говоритъ Кидерголь-Векстеръ, « франко-германские переговоры» ставило въ зависимость. Рѣшъ закончимъ флорисамъ; «Сайбутоги» принятию по плану, что французы уступили французскую территорию в Германія отказывалъ, только отступить, привадеждавшихъ къ совбодному съ другимъ державамъ.

ПРИДИТЪ. Въ комисію палаты по иностраннымъ дѣламъ Каллоландъ, что съ конститутивной тоши арний согласие парламента требуетъ только по той части франко-германскаго договора, которая касается Конго. Министръ-президентъ настаивалъ на скорѣйшей ратификаціи соглашенія относительно Конго и заявилъ, что оставитъ вопросъ о допринъ, если проия ватауется.

Франко-итальянскія отношенія

ПРИДИТЪ. 9 нояб. Комиссія палаты, относительно Испаніи Каллоландъ, что если она не пожелаетъ выставить Франціи на себя отвѣтъ, Испанія объявитъ войну, то Франціи съ полной надеждою на уецкъ обратитъ къ Гагекскому суду.

Девелья и Каллоландъ, что со общеніемъ документовъ о франко-итальянскихъ переговорахъ невозможно быть предварительнаго соглашенія съ Испанїей. Правительство по можеть дѣлать всякіе шаги о продолжающихся переговорахъ.

Разныя

ПОРТЪ-САЙДЪ. 9 нояб. Ангійскій король и королева отбыли въ Италію.

ВЫГРАДЪ. Прибылъ король Петръ.

По случаю 50-лѣтїя сербско-турецкой войны отбывающаго папшихъ по папшикамъ добровольцамъ.

БРОССЕЛЬ. На вопросъ социальностей о государственной оборонѣ конный министръ сообщилъ, что въ случаѣ серьезной опасности армія можетъ быть мобилизована въ пятидневный срокъ.

ВЕНА. Административный судъ оставилъ безъ исдѣлѣній жалобу либеральной на общинные выборы въ Люблинѣ. Такимъ образомъ, производство либеральныхъ социальностей въ союзниковъ столикъ объявлено закончимъ. Министръ просвѣщенія протестуетъ на избрание подчиненныхъ городскихъ изволъ областному правительству.

Фондовая биржа.

Фондовый циркуляръ № 766.

Table with 2 columns: Security/Instrument, Price/Value

Table with 2 columns: Security/Instrument, Price/Value

Фондовый циркуляръ № 767

Table with 2 columns: Security/Instrument, Price/Value

Торговые телеграммы С.-П. Т. А.—

Лобанъ. Настрѣно въ прѣвннѣ америкъ и отклонение устрояеи. Райгъ въ нѣмцѣ: 11. 44 руб. гривенъ 95 к.

Table with 2 columns: Security/Instrument, Price/Value

Иванъ.

Table with 2 columns: Security/Instrument, Price/Value